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Комунальне некомерційне 

підприємство «Золотоніська 

багатопрофільна лікарня» 

Золотоніської міської ради 

 

 

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло Форму пропозиції, що 

подається одержувачами коштів для задоволення потреб охорони здоров’я, надану 

комунальним некомерційним підприємством «Золотоніська багатопрофільна 

лікарня» Золотоніської міської ради від 12.01.2024 № 64 та повідомляє про таке. 

Пропозиції, подані комунальним некомерційним підприємством 

«Золотоніська багатопрофільна лікарня» Золотоніської міської ради з метою 

реалізації проекту будівництва «Капітальний ремонт відділення анестезіології та 

інтенсивної терапії» комунального некомерційного підприємства «Золотоніська 

багатопрофільна лікарня» Золотоніської міської ради в м. Золотоноша, по  

вул. Лікарняна, 2 (коригування)» (далі – Пропозиція), слід звернути увагу на 

наступне. 

Пунктом 5 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб 

охорони здоров’я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 

квітня 2022 р. № 491 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 

2023 р. № 728) (далі – Порядок № 491), встановлено, що пропозиції щодо розподілу 

та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного 

бюджету подаються за формою, визначеною МОЗ.  

Форма пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному 

розпоряднику коштів державного бюджету (далі – Форма), затверджена наказом 

МОЗ від 26.07.2023  № 1353 (далі – Наказ № 1353). При заповненні Форми, що 

подається в складі пропозиції заявника, відповідно до пункту 6 Порядку № 491 

зазначаються: 

- інформація про заявника; 

- головний розпорядник бюджетних коштів, у разі потреби - відповідальний 

виконавець бюджетної програми, розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня, 

одержувачі бюджетних коштів; 

- напрям використання коштів, визначений відповідно до пункту 2 Порядку  

№ 491; 

- обсяг коштів з відповідним обґрунтуванням, зокрема вартість одиниці 

предмета закупівлі; 

- деталізований розрахунок; 
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- код економічної класифікації видатків бюджету; 

- код і назва бюджетної програми, за якою встановлені бюджетні асигнування, 

або необхідність відкриття нової бюджетної програми (включаючи трансферти 

місцевим бюджетам). 

Крім того, доцільно відзначити, що згідно з пунктом 2 Порядку № 491 кошти, 

зокрема спрямовуються на: 

- відновлення роботи і модернізацію державних та комунальних закладів 

охорони здоров’я, що пошкоджені внаслідок бойових дій, а саме: технічне 

забезпечення (у тому числі забезпечення комп’ютерною та периферійною 

технікою, серверним обладнанням, токенами, надання доступу до хмарних сховищ 

та Інтернету, ліцензій на програмне забезпечення, зокрема спеціалізоване, а також 

виконання робіт з будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, 

капітального ремонту), виконання робіт або надання послуг, пов’язаних з 

відновленням пошкодженого майна, в тому числі виконання будівельних та 

пусконалагоджувальних робіт, пов’язаних з монтажем та введенням в 

експлуатацію медичного обладнання і систем киснезабезпечення, закупівлю 

будівельних матеріалів та обладнання; 

- оновлення і модернізацію державних та комунальних багатопрофільних 

лікарняних закладів, а саме: проведення досліджень та передпроектних робіт, збору 

вихідних даних для проектування, проектних робіт, експертизи проекту, експертної 

оцінки, інженерно-технічних вишукувань та обстежень, погодження та 

затвердження проекту, а також виконання робіт з будівництва (нового будівництва, 

реконструкції, реставрації, капітального ремонту), виконання робіт або надання 

послуг, закупівлю будівельних матеріалів та обладнання. 

В залежності від напряму використання коштів має бути поданий визначений 

Наказом № 1353 пакет документів. 

В складі Пропозиції комунального некомерційного підприємства 

«Золотоніська багатопрофільна лікарня» Золотоніської міської ради не було подано 

заповнену відповідно до вимог Наказу  № 1353 Форму, відповідно інформація, 

передбачена пунктом 6 Порядку № 491 (в тому числі і інформація про напрям 

використання коштів відповідно до пункту 2 Порядку № 491) відсутня, що 

унеможливлює розгляд Пропозиції. 

Враховуючи наведене вище, Пропозиція потребує доопрацювання. 

Користуючись нагодою, висловлюємо вам подяку за співпрацю. 
 

  

Заступник Міністра з питань  

цифрового розвитку, цифрових  

трансформацій і цифровізації                                                 Марія КАРЧЕВИЧ 

 
 

 
 

 

 
 

Івасюк Володимир 

0995236640 

$`5ABD0|PYTXXr¢¤¡¤¡¤¡®¡° 


